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PRUEBA  N° 1    4to Medio     QUÍMICA   NUCLEAR
Alumno(a)………………………………………………………………………………………………….……… 

Entregar al mail   gtorresp@uc.cl
ACTIVIDAD I
SELECCION MULTIPLE
Responder las siguientes preguntas marcando una sola alternativa y justificando la respuesta anotando el desarrollo.
1. Un átomo está formado por 10 electrones y 14 neutrones. ¿A cuál de estos elementos corresponden éstas característica?
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2. Dada la siguiente tabla, es válido afirmar que son isótonos entre sí, solo los átomos 

	Átomo 
	p+
	no
	ē

	a
	1
	0
	1

	b
	3
	3
	2

	c
	6
	7
	10

	d
	8
	7
	10

	e
	6
	4
	10


A) a y b. 

B) c y d. 

C) c y e. 

D) d y e.

E) c, d y e. 

3. Señalar la secuencia  correcta que complete la serie radiactiva propuesta, indicando  X, Y  y Z:

        U-235 (    α +  …X….   (    β- + …Y…   (       α  +  ……Z…

	
	X
	Y
	Z

	A)
	Th - 235
	Pa - 233
	Ac - 231

	B)
	Pu - 237
	Np - 237
	Am - 241

	C)
	Th - 231
	Pa - 231
	Ac - 227

	D)
	Th - 231
	Pa - 233
	Ac - 231

	E)
	Np - 239
	Am- 240
	Th - 244


4.  Indicar cuál de las siguientes afirmaciones es falsa
A) Las radiaciones alfa son poco penetrantes.

B) Las radiaciones beta poseen carga negativa.

C) Las radiaciones gamma no poseen masa.

D) Las radiaciones alfa se desvían en presencia de campos magnéticos

E) Las radiaciones gamma se desvían en presencia de campos magnéticos.
5.   De las siguientes radiaciones, ¿Cuál es desviada por un campo eléctrico?

A) Rayos β
B) Rayos γ
C) Rayos U(
D) Rayos (
E) Todas son desviadas
6.  De las siguientes emisiones radiactivas:
I)       positrón.                    

II) gamma.  
III) Beta.
IV) Neutrón.

¿Cuál(es) puede(n) provocar transmutaciones de los átomos?

A) Solo  I

B) Solo  III

C) Solo  I y III

D) Solo  I, II y IV

E) Solo  I, III y IV
7.
La ecuación nuclear errada es: 
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8.     Al completar la siguiente ecuación: 
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9.  La velocidad de la desintegración radiactiva

A) es independiente de la masa inicial del isótopo.
B) depende de la temperatura. 

C) es independiente del tipo de isótopos.
D) es dependiente del estado físico del núcleo.
E) se puede alterar con la presión.
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10.   El gráfico muestra el decaimiento radiactivo de un elemento

¿Cuántos millones de años  transcurren hasta desintegrarse el 75 % de la masa inicial?

A) 4500 

B) 7500

C) 9000

D) 13500

E) 18000

11. En la siguiente reacción: 

Se emiten 
A) Dos partículas Alfa.

B) Un Positrón y ocho Neutrones.

C) Cuatro partículas Beta y una partícula Alfa.

D) Ocho Neutrones, dos partículas Beta y Rayos Gamma.

E) Siete partículas Beta y cuatro Neutrones.

12. Una sustancia se hará más radiactiva si:

I) Hay un gran aumento de la temperatura.

II) Aumentamos la cantidad de sustancia.

III) Efectuamos una gran agitación mecánica.

A) Solo I.
B) Solo II.
C) Solo III.
D) I, II y III.
E) Ninguna de estos influye.
13. Se tiene la siguiente ecuación  [image: image42.png]S w
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Pa  + X + energía     
Donde X corresponde a:
A) 

B) 

C) 

D) 
E) 

14. La siguiente ecuación corresponde a una reacción de:
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n
A) Neutralización

B) Fusión nuclear

C) Radiación ionizante

D) Radioisótopos

E) Transmutación nuclear

15. El deuterio corresponde a un isótopo del átomo de hidrógeno. Se representa con la letra D hay uno cada 7.000 átomos de H y se utiliza en los procesos de fusión nuclear. ¿Cuál de las alternativas representa al deuterio?
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16.   De acuerdo a la siguiente ecuación [image: image71.png]288
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 X + (  , al comparar los núcleos de Radio y el elemento X, podemos clasificarlos correctamente como:
A) isóbaros 

B) isótopos

C) isótonos

D) isoelectrónicos

E) isómeros
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